

Солженицын Александр Исаевич
19.10.96.

ПРОВИНЦИЯ

Он выбрал путь через Сибирь

Комитет по культуре и искусству администрации области выпустил художественный альбом «Я выбрал путь через Сибирь». Он посвящен четырехдневному пребыванию в городе на Иртыше Александра Солженицына, два с половиной года назад возвращавшегося из эмиграции из своего вермонтского затворничества в США на Родину.

Идея издания альбома принадлежит известному омскому литературоведу и критику Сергею Поварцову. Во время пребывания автора «Одного дня Ивана Денисовича» на сибирской земле он был его главным гидом. В книге собраны снимки лучших омских фотохудожников. В публицистической части о времени, стране, языке рассуждают журналисты, историки, критики, губернатор Леонид Полежаев — один из немногих глав областных администраций, с кем писатель по пути в столицу согласился побеседовать.

**Владимир ИГОЛКИН,
соб.корр.«РВ».**

Омск.

Рос.вестн. —
— 1996. — 11 окт. —
с. 3